РЕШЕНИЕ

Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Уразаево

№ 104

от «06» декабря 2023 года

О признании утратившим силу решения Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 03.03.2011 №14 «О Положении о представлении гражданами, претендующими на должностей муниципальной службы, муниципальными служащими В муниципальном образовании "Уразаевское сельское поселение" Азнакаевского муниципального района РТ сведений о имуществе доходах, И обязательствах имущественного характера»

В соответствии с Федеральным законом от 10.07.2023 №286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации,

Совет Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Признать утратившими силу решение Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 03.03.2011 №14 «О Положении о представлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими в муниципальном образовании "Уразаевское сельское поселение" Азнакаевского муниципального района РТ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»».
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http//aznakayevo.tatar.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель:

А.М.Шарифуллина